" A
YpPOK-npe3eHTauuns
No MatemMaTuke B 6 Kfnacce.

[1nnHa oKpy>KHOCTW.
[Tnowanb Kpyra.

Yuutenb matematukm MbOY COLL Ne10
JlobaHoBa H.O.
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Saday ypoka: I




IleBun3:

KTO HMYero He 3amMevdaer,
TOT HUYero He n3y4aer.

KToO HM4ero He nsyyJaer,
TOT BEYHO XHbIYET N CKy4vaeT!




" SN
OLeHn cBoe HacTPOEHNE.




"
Ha3oBu 00LEKTLI, MMeloLLe PopMYy Kpyra.

Puci.

Puc 2.

ch3° Q:MC 4.

Ha puc 2. HanguTe KonbLo U OKPY>KHOCTb.



Ha3oBu 00LEKTLI, MMetoLLne PopMy Kpyra.




MHTennekTyanbHas BUKTOPUHA.
1 aTan.

«Mepudepusi» (rped.) — «XKpyCcTbOKHO» (pyc.)
YacTb NNOCKOCTN, OrpaHUYeHHasa OKPY>KHOCTbIO — 3TO...
O0603Ha4yeHue nnowaan
Obo3Ha4eHune paguyca

«Cnuua koneca» no natbiHU — 3TO ...

Haunbonblilee paccTtosiHe Mexay ToMKaMmu
OKPY>XHOCTU — 3TO...

Obo3Ha4vyeHne gnameTpa
8.  O0bO3HayeHue ONnHbI OKPYXXHOCTU
9, Kak Ha3blBaeTcsa yucno =3,14

10.  Y4YeHbln, AoKa3aBLUUN, 4YTO € BenuumHa NocTosHHas
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MHTeﬂﬂeKTyaﬂbHaﬂ BUKTOPWMHA.

AN SIS

=~

10.

1 aTan — NpoBepKa.

«lepudepunsar» (rpey.) — «KpyCTbOKHO»

(pyc.)
L|aCTb NMITOCKOCTMW, OrpaHI/NeHHaH
Opr>KHOCTb}O — 9T0...

Ob6o3HavyeHune nnowaamu
O6o3HayeHue pagunyca
«Cnuua koneca» no natblHU — 3TO ...

Haunbonbliee paccTosaHne mexay
TOYKAMM OKPYXXHOCTU — 3TO...

O6o3HayeHne anameTpa
O603HayYeHne arnMHbI OKPY>XHOCTU
Kak Ha3biBaeTcs Yncno =3,14

Y4yeHblW, AoKasaBLLUWW, YTO ¢ BenuinHa
NOCTOSIHHAA d
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10.

AN AN

OKpY>XHOCTb

Kpyr
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pagunyc
aAnameTp
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[lpeseHTaums K ypoKy rno TeMe:
«dnnHa OKpy>XHOCTW.
[Tnowagb Kpyray.

[NogroToBuna
yyYeHuua 6 b knacca

MBOY COLL Ne10
KonTtyHoBa [onunHa.



ApXHUMEe/ (287 a0 n.a. — 212 10 H.3.)

Benuknmn
apeBHerpevyeckun
MaTtemMaTuKk, PU3suK,
MEXaHUK N NHXEHEP
n3 ropoga Cupakys




70~3,1415926...

Hysrcno monvko nocmapamaucs
U 3anomnums 6écé, kak ecmo:
Tpu, uemvipnaouyameo,
NAMHAOUAMDb,

__ Jleganocmo 0ea u uiecme.



" S
[ IMCbMEHHbIN 3KCnpecc-onpoc
Nno popmynam.

1 BapuaHT. 2 BapUuaHT.

1. Hanuwunte dpopmyny ons 1. HanuwwuTte popmyny ans
HaxoXaeHus anameTtpa, 3Had HaxoXaeHus paguyca, 3Had
paguyc. anametp.

2. Hanuwute dpopmyny ons 2. Hanuwwute popmyny ans
HaxoXgeHus paguyca, 3Had HaxoXaeHUs OSTNHbI
OSMHY OKPY>KHOCTMW. OKPY>XHOCTW, 3HaAA paguyc.

3. Hanuwute dpopmyny ons 3. Hanuwwute goopmyny ongd
HaxoXaeHus oM HbI HaxoXaeHua anameTtpa, 3Had
OKPY>KHOCTW, 3HaA AnameTp. ONNHY OKPY>KHOCTMW.

4, Hanuwunte dopmyny ons 4. HanuwwuTte popmyny ans
HaxoXgeHus nnoLagu HaxoXOeHua nnowagn Kpyra.
KOIbLa. 5. Hanmwwute doopmyny ans

5, Hanuwmnte cpopmyny ansd HaxoXOeHus niowagn
HaxoXgeHus nnoLagu KBagpara.

NPAMOYTOJfiIbHUKaA.



[1poBepKa aKkcnpecc-onpoca.

npAMoye.

Bapuanr 1. Bapuanr 2.
1. d =27‘ r:i
2
S c=2mr
27
3.
c=md d=5
T
4. g _ (Rz 2) S 2
Komvya ﬂ'— —r Kkpyea nr
> S =ab S :a2




[1Ipe3eHTauna K ypoky
«[dnnHa okpy>XHocTu. lnowaab Kpyra»

ydyeHuubl 6 b knacca MbOY COLU N910
JTaHuoBOW EKaTEpUHbI.



* 3aaava.

B npsaMoyronbHOM naacTMHe NPOCBEP/IEHO
Kpyrnoe oteepcrtme. Hangure [iiowanb

?,ETE:]J’SIVI N ee Maccy, ecnn 1 cM“ Becut 2 T.
n=3).

75 cM

26 cM



| Pemienue:
26 cM
1)S  =ab=26-15=390 (cm?)

IIPSIM.

2)S  =qar*=3-5=3-25=75(cm?)

Kpyra

3)S = S~ Sioyra= 390 = 75 =315

( 5 PBI IIPSIM. Kpyra
om?)

4) 315 - 2= 630(r) macca aeram.
OtBet: 315 cM%; 630 1.
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MHTennekTyanbHaa BUKTOPUHA - 2 aTan.

3agaua 1. 3agaua 2.
[loxanyucra, moMorure [loxanmyucra, moMorure
ONPEJICIUTD ONPEIACIUTD JJIUHY
MaKCHUMAIbHYIO JJIUHY KpYy»KeBa, KOTOPOE
BEpEBKH, KOTOpAs oTpeOyeTcs I OTACIKU
HeoOXoarMa, YTOObI OJIHOM KPYIJIOH Cal(hETKU
OypéHKa, IIpUBsI3aHHAS K paguyca 10 cM mis
KOJIBIIIKY, HE BBIXOAMJIA pecTopaHa.
3a TpaHUIly KpyIJIOM (= 3).

Ty Kauku JJmHOM 150M.
A TO OHa CBHECT BCE
IBETHL. (1T = 3).



MHTeﬂﬂeKTyaﬂbHaﬂ BUKTOPUHA - 2 aTan.

3amaua 1. 3amaua 2.




" SN
OLeHn cBoe HacTPOEHNE.




"
[lomaluHee 3agaHue.

1. WcnpaBb OWNOKY (3agaHne Ha KapToyKe).
2. Bbluucnutb nnowanb 5-pydneBon MOHETHI.
3. Teopyeckoe 3adaHue.

a). CoctaBuTb M peLlInTb 3agadvy nNo Teme nnowanb Kpyra u
OSTMHA OKPY>XHOCTU C UnntcTpaumen Ha aribboMHOM nucTe.

6). Ha MuweHn nmeroTcsa YeTbIPe OKPY>KHOCTU C 0OLLNM
LEeHTPOM, paanychbl KOTOpbIX paBHbl 1, 2, 3, 4. Hantu
nrowanb HanMeHbLUEro Kpyra, a Takke nnowanb KaXxagoro
N3 TPEeX Konew, MAULLEHN.

Kputepum oueHoK:

«3» - 3agaHue 1.

«4» - 3agaHune 1 un 2.

«5» - 3agaHue 1, 2 1 ogHO TBOpYeckoe (ntboe).
«5», «5» - 3agaHue 1, 2 n oba TBOPUECKMX.



PentnHroBas camocrtosaTernbHas paborTa.

1 BapunaHT.
1. (0-3 6.) Hantn anuHy
OKPY>XHOCTW, €CNKn r=5CM.
2. (0-4 6.) Hantn nnowagb

3alLTPUXOBAHHOW OUrypbl, ECIU paaunyc
Kpyra paBeH 6CM, a CTOpOHa KBaapaTa

2CM.

3. (0-5 6.) [lnnHa okpy>xHOCTN 46,5CM.

Hangute nnowaab 1/3 kpyra,

OrPaHNYEHHOr0 3TOM OKPYXKHOCTbIO (4MCNOo

T OKPYIJIMTE JO JECSATHIX )

2 BapuaHT.
1. (0-3 6.) HanTtn nnowaab Kpyra, ecnu
r=7cwm.
2. (0-4 6.) Hantn nnowagpb
3aluTpmMxoBaHHOW purypebl, ecnun pagnyc
Kpyra paBeH 2CM, a CTOpOHa KBaapaTa

ocMm.

3. (0-5 6.) [lnnHa okpyxHoCTM 40,3CMm.
Hangute nnowaab 1/5 kpyra,
OrPaHMYEHHOro 3TOMN OKPYXXHOCTbHO
(YMCNO T OKPYINIMTE JI0 ICCATHIX )

Kputepuu oueHoOK:

«3» - 3-4 0.
«4» - 5-6 0.
«5» -7-9 0.



" SN
3aragka.

OTOT NpeaMeT u3obpen odYeHb TanaHTNUBLIN KOHOLLA,
KOTOPLIN NpuaymMan roH4apHbIn Kpyr U NepBYO B MUpPE
nuny. lNog nennom ropoga Nomnewn apxeonoru
0OHapPYXUNM MHOIo TakUx NPegMeToB, N3rOTOBIIEHHbIX N3
O6poH3bl. B Hawlen cTpaHe 3To ObINO 0OHapy»XeHo npu
packonkax B HmxHem Hosropoae. B [lpesHeun [peunn
YMEHME MosSib30BaTbCH 3TUM NPeaMETOM CUYUTANOCh
BEPXOM COBEPLUEHCTBA, a YXX YMEHME peLlaTb 3a4a4m C ero
NOMOLLbIO — MPU3HAKOM BbICOKOIO MOJSIOXeHUA B 00LLeCTBE
n 6onbLIOro yma. 9ToT nNpeamMeT He3aMeHNM B apXUTEKTYpe
N CTPOUTENBLCTBE. 3a MHOIMME COTHU NET KOHCTPYKLUMS 3TOro
npegmMmeTta He nameHunacb. B HacTosiLee BpeMd UM ymeeT
Nonb3oBaTbCA NOOOU WKOSbHUK. UTO Xe 3TOo 3a npeameT?



"
PeweHue C.P. - 1 BapuaHT.

1. C = 2111 =2¢3,14+5 = 6,285 =31,4 (cm).

nr pbl_ S _-ITr _a
-d%¥462 B3 1536 — 4 = 113.04 — 4 =
=109,04 (cm?).

3.d=C:1mm=46,5:3,1=15(cm);
r-d2- 152 7,5(cMm);
1 = TIT2 =3,14+7 52 =3,14+56,25=176,625(cm?),
178 55:3=58,875 (cM2) - S Kpyra.



PeweHue C.P. - 2 BapuaHr.

1.8, = T2 =3,14+72 =3,14+49=153,86 (cm?);

2.S =S -8 =a?-T1ré =

dourypbl KB. Kpyra
= 62-3,14+22 =36 — 12,56=23,44 (cm?).

3.d=C:mr=40,3:3,1=13 (cm);
r=d:2=13:2=06,5 (cm);
= 11r? =3,14+6,5°
-§y14-42 25=132,665(cM2);
132,665:5=26,533 (cm?) - S kpyra.



MHTennekTyanbHasa urpa.

Hantu nepumeTp 1 nnowaab 3aTpuxoBaHHOW
dounrypbl, ecrnn ctopoHa kBagpaTta 4 cm (1r=3).



